



Фонд Родини  
Богдана  
Гаврилишина

## Що таке Премія відповідальності Responsibility Award?

**Премія відповідальності Responsibility Award 2021** - це нагорода Фонду родини Богдана Гаврилишина для організацій громадянського суспільства, діяльність яких пов'язана з одним або декількома пунктами [Декларації відповідальності людини](#). Старт подачі заявок присвячено до відзначення першого Всеукраїнського Дня відповідальності людини (19 жовтня).

## Що таке Декларація відповідальності людини?

Працюючи на світовому рівні як член Наглядової ради Міжнародної академії мистецтва та науки ще на початку 2010-х Богдан Гаврилишин дійшов висновку, що світ не є здоровий і що для того, щоб змінити ситуацію, потрібно брати на себе відповідальність на всіх рівнях. У 2014 році пан Богдан створив Декларацію відповідальності людини, Вона складається з 15 пунктів і написана з метою зробити відповідальність зрозумілою всім, а відповідальну поведінку – стилем життя. Декларація у своїй основі підтримує 17 глобальних цілей сталого розвитку від ПРООН.

## Хто такий Богдан Гаврилишин?

Український, канадський, швейцарський економіст, громадський діяч, меценат, колишній член Римського клубу. У 2010 році заснував Благодійний фонд Богдана Гаврилишина, місією якого була підготовка критичної маси молодих українців, які на власному досвіді вивчили як функціонують найкращі країни Європи, та зможуть утворити критичну масу людей, яка трансформує Україну. З 2017 року основні програми фонду були підтримані Благодійним фондом родини Богдана Гаврилишина, створеного дружиною

та дітьми пана Богдана.

### **Хто є організатором Премії відповідальності Responsibility Award?**

Ініціатором та організатором премії є приватна українська фундація [Фонд родини Богдана Гаврилишина](#), заснована дітьми та дружиною Богдана Гаврилишина у 2017 році. Наша місія: підтримувати молодих змінотворців задля сталого розвитку ціннісно-орієнтованої України.

Наша візія: Україна – успішна демократична держава відповідальних людей

Наші цінності: Відповідальність, професіоналізм, співпраця.

### **Чому ми заснували Премію відповідальності Responsibility Award?**

Ми переконані, що відповідальність є базовою цінністю, яка допомагає творити швидкі позитивні зміни у суспільстві. Мета Премії - мотивувати та надати ресурсну підтримку представникам громадського сектору, що в такий непростий період проявляють непересічний рівень відповідальності та доброчесності.

Популяризувати дані категоріальні поняття, щоб закласти фундамент для реалізації стратегічних задач Дня відповідальності людини.

### **Якими є умови Премії відповідальності Responsibility Award 2021?**

Премія вручається раз на рік організаціям, які своєю діяльністю продемонстрували стійку ціннісну орієнтацію на відповідальність. Старт подачі заявок на премію - 19 жовтня у день народження Богдана Гаврилишина. Між трьома організаціями-переможцями, за результатами голосування, Фондом родини Богдана Гаврилишина буде розподілено 3 премії у грошовому еквіваленті у 100 000, 50 000 та 25 000 гривень (перше, друге і третє місце відповідно).

## Хто може претендувати на Премію відповідальності Responsibility Award у 2021 році?

Неприбуткові організації, зареєстровані в Україні, які відповідають наступним принципам та критеріям:

1. Відповідальність: діяльність організації пов'язана із 1 чи більше пунктами Декларації відповідальності людини;
2. Сталість: організація громадянського суспільства має активно функціонувати та бути зареєстрована не пізніше 2018 року;
3. Прозорість: організація публічно звітує про свою фінансову діяльність, має публічні фінансові звіти у відкритому доступі (мінімум за останні 3 роки) та є неприбутковою;
4. Впливовість: вимірювані досягнення та вплив проєктів на розвиток окремих територій чи України в цілому;
5. Політична незаангажованість: організація не має формально чи неформально бути частиною будь-якої політичної/партійної структури, працювати в інтересах окремих політиків чи виражати їм відкриту підтримку;
6. Інноваційність: в підходах, методах роботи та напрямках діяльності;
7. Інклюзивність: забезпечення доступу до проєктів організації людям з категорії незахищених верств населення;
8. Вмотивованість: **запишіть та опублікуйте в соціальних мережах** відео з хештегом #Премія\_Відповідальності2021, #Responsibility\_Award2021 про вас та вашу мотивацію отримати премію відповідальності, тривалістю до 3-х хвилин у вільному форматі (крім того, **відео має бути опубліковане на YouTube**, для можливості подальшого розміщення на сайті премії).

## **Як отримати Премію відповідальності Responsibility Award?**

Для того, щоб претендувати на отримання Премії відповідальності (Responsibility Award), потрібно зробити наступні кроки:

1. Переконатися, що Ваша організація відповідає критеріям до претендентів на присудження Премії відповідальності Responsibility Award 2021.
2. Заповнити аплікаційну форму на сайті <https://responsibility-award.com>
3. Очікувати результатів відбору.

## **Як відбувається процедура визначення переможця Премії відповідальності Responsibility Award 2021?**

Визначення переможців відбувається в 5 етапів.

1. Подача заявок від організацій в електронній формі на сайті (19 жовтня - 07 грудня 2021 року);
2. Опрацювання заявок та відбір організацій, які проходять до півфіналу та будуть розміщені на сайті для відкритого голосування (08 - 14 грудня 2021 року);
3. Відкрите голосування на сайті Премії відповідальності Responsibility Award 2021 та визначення фіналістів (15 грудня 2021 року - 15 січня 2022 року);
4. Голосування почесного журі та визначення переможців серед фіналістів Responsibility Award 2021 (17 - 21 січня 2022 року);
5. Оголошення переможців Премії відповідальності Responsibility Award 2021 (22 січня 2022 року).

## **Хто входить до почесного журі Премії відповідальності Responsibility Award 2021?**

До журі входять член родини Богдана Гаврилишина та люди, що уособлюють собою відповідальність та професіоналізм. Переглянути повний список журі можна за [посиланням](#).

## **Що отримають переможці Премії відповідальності Responsibility Award 2021?**

Між трьома організаціями-переможцями, за результатами голосування, Фондом родини Богдана Гаврилишина буде розподілено 3 премії у грошовому еквіваленті у 100 000, 50 000 та 25 000 гривень (перше, друге і третє місце відповідно).

## **Яке цільове призначення Премії відповідальності Responsibility Award 2021?**

Премія відповідальності може бути спрямована на інституційний розвиток організації-переможця: це заходи, які допомагають організації ставати сильнішою та більш професійною. Це можуть бути тренінги, консультації, дослідження та інші види навчання або послуг для вдосконалення організації, а також витрати на команду проєкту.

## **Чи потрібно звітувати за отримані кошти?**

Так. Організація зобов'язується надати фінансовий та описовий звіт про використані кошти Фонду родини Богдана Гаврилишина, які має бути надіслано на електронну адресу [projects@bhfamily.org](mailto:projects@bhfamily.org) до 17 серпня 2022 року.